

УТВЕРЖДАЮ
Начальник главного
управления образования
Гомельского облисполкома
Р.И.Смирнов



ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом первенстве Гомельской области
по туристско-прикладному многоборью в технике велосипедного туризма

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Отработка и совершенствование технических и тактических приемов при преодолении реальных препятствий;
приобщение молодежи к здоровому образу жизни;
выявление сильнейших спортсменов и комплектование сборной команды Гомельской области для участия в республиканских соревнованиях.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Открытое первенство Гомельской области по туристско-прикладному многоборью в технике велосипедного туризма (далее – Первенство) проводится 8-10 сентября 2023 г. в окрестностях г.Гомеля.

3. РУКОВОДСТВО

Общее руководство Первенством осуществляет главное управление образования Гомельского облисполкома.

Непосредственное проведение Первенства возлагается на государственное учреждение образования «Гомельский областной центр туризма и экологии детей и молодежи» (далее – Центр туризма и экологии).

4. УЧАСТНИКИ

Участниками Первенства являются спортсмены, команды спортсменов, руководители (представители) команд, тренеры команд, судьи по спорту, медицинские работники и иные лица, определенные в качестве участников правилами соревнований по видам спорта.

К участию в Первенстве допускаются команды учреждений образования, туристские клубы, коллективы физической культуры, а также участники, выступающие лично.

Соревнования проводятся по двум возрастным группам:

юноши и девушки 2007-2008 г.р.;

юноши и девушки 2005-2006 г.р.

На соревнования направляется команда в составе: 12 спортсменов (6 участников в каждой возрастной группе), 2 тренера, 1 представитель.

5. БЕЗОПАСНОСТЬ

Ответственность за организацию Первенства, соблюдение мер безопасности при проведении мероприятия возлагается на Центр Туризма и экологии в соответствии с действующим законодательством.

Представители и тренеры команд:

несут персональную ответственность за обеспечение соблюдения норм по охране здоровья и безопасности жизни участников в пути следования, в период проведения Первенства, тренировок, в местах проживания;

отвечают за дисциплину и порядок в командах;

обеспечивают своевременную и организованную явку членов команды на мероприятие в соответствии с программой его проведения;

сопровождают членов команды на всех мероприятиях, предусмотренных программой.

6. ПРОГРАММА

8 сентября

до 11.00 – заезд команд, работа мандатной комиссии, проведение установочного семинара судей;

13.00-16.00 – соревнования по виду «Личная короткая дистанция (триал)».

9 сентября

11.00-15.00 – соревнования по виду «Командная короткая дистанция».

10 сентября

10.00-13.00 – соревнования по виду «Личная короткая дистанция (фигурное вождение)»;

14.00 – подведение итогов, утверждение протоколов соревнований;

15.00 – награждение победителей.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в программу Первенства.

7. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Туризм спортивный» (Спортивная дисциплина «Туристско-прикладное многоборье. Техника велосипедного туризма) в ред. 06.05.2021 г.

Соревнования проводятся как лично-командные на следующих видах дистанций: личная короткая дистанция – фигурное вождение, личная короткая дистанция – триал, командная короткая дистанция.

Участник соревнований обязан иметь исправный велосипед, велошлем и светоотражающий жилет.

Команды участвующих организаций прибывают на соревнования на своем автотранспорте.

Подробная информация о соревнованиях, условия соревнований, технические вопросы, стартовые протоколы, предварительные результаты будут размещены в социальных сетях (<https://vk.com/publictpm>).

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

По итогам соревнований определяются личное и командное первенства.

Командное первенство в соревнованиях определяется отдельно по каждой возрастной группе (на каждой дистанции и в троеборье).

Личное первенство в соревнованиях определяется по занятому месту отдельно на каждой личной дистанции в каждой возрастной группе среди юношей и девушек.

Подведение общекомандных результатов в каждой возрастной группе определяется суммой относительных результатов на командной дистанции и лично-командного зачета на личных дистанциях.

На личных дистанциях в общекомандный зачет входят лучшие результаты, показанные 3 юношами и 1 девушкой, на командных дистанциях – результат команды в составе 4-х спортсменов (не менее 1 девушки).

В личных соревнованиях к участию могут допускаться спортсмены вне численного состава команды участвующей организации.

Участники, занявшие 1-3 места на личных дистанциях, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Команды, занявшие 1-3 места на командной короткой дистанции, награждаются дипломами соответствующих степеней.

Команды-победители и призеры в троеборье награждаются дипломами соответствующих степеней.

9. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Медицинское обеспечение спортивных соревнований проводится с целью сохранения здоровья спортсменов, предупреждения спортивного травматизма, заболеваний и осуществляется согласно постановлению Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 31.08.2019 г. №60 «Об утверждении правил безопасности проведения занятий физической культуры и спортом».

10. ПРОТЕСТЫ

Представители (руководители) команд, тренеры и спортсмены не имеют права вмешиваться в действия судей во время проведения соревнований.

Протесты рассматриваются в порядке, установленном правилами по видам спорта. Решение по протесту выносится до официального утверждения результатов соревнований. Протесты, поданные с нарушением установленного порядка, не принимаются.

11. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением Первенства, осуществляют:

Центр туризма и экологии – приобретение дипломов, медалей, услуга по обслуживанию мероприятия медицинским персоналом, питание судей – за счет средств областного бюджета, предусмотренных главному управлению образования Гомельского облисполкома на финансирование спортивных мероприятий в рамках реализации государственной программы 16 «Физическая

культура и спорт» на 2021-2025 годы, подпрограммы 2 «Подготовка спортивного резерва, физкультурно-оздоровительная, спортивно-массовая работа», и иных источников, не запрещенных законодательством Республики Беларусь.

командирующие организации – питание, проживание, проезд, к месту соревнований и обратно участников, командировочные расходы тренерам и представителю.

12. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в Первенстве подаются в Центр туризма экологии на электронную почту sport-tur@gomelcte.by до 7 сентября 2023 г.

Именные заявки установленной формы подаются в мандатную комиссию.

Участники соревнований могут разместиться на туристской базе Центра туризма и экологии по предварительным заявкам (тел. 8 0232 26 27 79). Оплата по наличному или безналичному расчету.

ЗАЯВКА

от команды _____

на участие в открытом первенстве Гомельской области
по туристско-прикладному многоборью в технике велосипедного
туризма,
проводимом с 8 по 10 сентября 2023 г., окрестности г.Гомеля

№	Фамилия Имя	Дата рождения	Спорт. квалифик.	Место учебы	Домашний адрес	Допуск врача

Всего допущено к соревнованиям _____ человек.

Врач _____ / _____ /
МП

Руководитель _____ / _____ /

Представитель _____ / _____ /

МП

Положение является официальным вызовом для участия в Первенстве

Оргкомитет: Данченко Т.С., тел. 8 (0232) 50 55 75, +375297329341;
Зверев В.Н. тел.+375336501104.